

Легенды о

цветух



Эдельвейс



Жила на свете прекрасная принцесса, но очень гордая и тщеславная. Решила она выйти замуж лишь за того смельчака, который покорит отвесные скалы и достанет гордый цветок - эдельвейс.



Многие юноши погибли пытаясь добыть редкость. Спустя многие годы появился юноша, которому покорились скалы и он сорвал цветок. Принцесса с радостью сказала «Да!».



Но она опоздала, ведь красота ее померкла, она превратилась в старуху. Юноша усмехнулся и пошел своим путем, с вновь приобретенными отвагой и выносливостью.



С той поры многие молодые люди следуют легенде и пытаются подарить своим невестам эдельвейс. В большинстве стран срывать его нельзя, поэтому эдельвейс дарят как украшение в виде цветка.



Другая легенда об эдельвейсе ещё более невероятная. Будто на высоких неприступных скалах живут сказочные красавицы с длинными волосами и когтями, с помощью которых они легко передвигаются по вершинам и камням даже ночью.



Эти сказочные существа в женском обличи рассевают и бережно ухаживают за цветами эдельвейса, ревностно сохраняя тайну их существования от пюлей



Сорванные цветки не вянут, а высушенные – надолго остаются в первозданном виде, сохраняя сказочную красоту. Смельчаков, желающих украсть у красавиц их прекрасные серебряные звезды, они безжалостно сбрасывают в пропасть.



И только тем, чьи побуждения сорвать эдельвейс навеяны искренней и преданной любовью к своей единственной, они позволяют это сделать и остаться в живых, даря влюбленным цветок – талисман любви. Говорят, кто сможет дотянуться до эдельвейса – обретет мужество, а удача никогда не покинет его.



Другая легенда об эдельвейсе живет среди народов гор. Двоим влюбленным предстояла вечная разлука, но существования друг без друга они не мыслили.



Они решили вместе погибнуть и бросились со скалы. А горы покрылись прекрасными белоснежными цветами в знак скорби, печали и торжества любви.



В альпийских предгорьях рассказывают множество легенд о цветке эдельвейса. Вот одна из таких историй. Сказания предков гласят, что цветок эдельвейса появился из слёз прекрасной феи – обительницы неприступных альпийских скал.



Горная красавица плакала из-за неразделенной любви к простому юноше, который жил в долине и никогда не поднимался в горы. Парень ничего не знал о существовании красавицы.



А девушка-фея не могла спустаться в долину. Она только смотрела с вершины на юного пастуха, роняя на скалы слёзы. Там, где упали прозрачные капли, появились на суровых камнях нежные и прекрасные цветы алпийской розы.

ИСТОЧНИКИ:

- <http://vortexflowers.net/legendyi-o-tsvetah/legendyi-ob-edelveyse/>
 - <https://culture.wikireading.ru/4395>
- <http://www.pro-rasteniya.ru/alpinariy-i-vodo-m/edelveys-legenda-alpiyski-ch-gor-v-vashem-sadu>

